

## Errata and Addenda, Volume XXI

---

- Page 68, line 11, Frederic Hawn should read Frederick Hawn.
- Page 77, line 27, C. W. Correll should read C. M. Correll.
- Page 90, last line, page 91, line 3, and page 92, line 11, Seth J. Child should read Seth I. Child.
- Page 104, line 8, J. B. Mason should read T. B. Mason.
- Page 145, line 21, H. B. Oesterreich should read B. H. Oesterreich.
- Page 170, Footnote 15, Donaldson should read Donalson.
- Page 172, Footnote 20, Phillip St. George Cooke should read Philip St. George Cooke.
- Page 210, six lines from bottom of page, F. M. Coleman should read F. N. Coleman.
- Page 227, line 6, 1864 should be 1865.
- Page 285, line 17, W. D. Wilder should read D. W. Wilder.
- Page 399, line 2, Mrs. Loleta M. Troup should read Mrs. Loleta M. Troup.
- Page 414, line 11, David Dickson should read David Dickinson.
- Page 449, eight lines from bottom of page, the date 1859 should follow April 26.
- Page 476, 11 lines from bottom of page, the date 1858 should follow February 13.
- Page 480, line 2, Rev. S. M. Irwin should read Rev. S. M. Irvin.
- Page 488, line 18, L. E. Valentine should read L. F. Valentine.
- Page 489, five lines from bottom of page, and page 490, line 4, Antonio should read Antonino.
- Page 494, seven lines from bottom of page, O. L. Lennon should read O. L. Lennen.
- Page 565, line 19, April 18 should read April 8.